

# “工银融e联”：沟通服务更畅通

记者 赵晗旭 通讯员 魏伟斌 尚铁中

近日，市民苏女士想投资理财。作为工行许昌分行的忠实客户，她总是和客户经理沟通投资理财事宜。当苏女士表示因为在家带孩子不想去银行进行操作时，该行客户经理给她推荐了“工银融e联”APP。“这款APP真贴心。”苏女士使用后表示。

“目前，很多人为了远离网络诈骗，不得不一次次跑到银行，直接与银行联系。”工行许昌分行客户经理说，“‘工银融e联’可以解决客户很多问题，让客户足不出户就能办理很多业务。”

据悉，“工银融e联”由工行自主研

发，向客户提供移动金融服务。通过这款APP，客户不仅可以向工行客户经理及其他联系人发送图文消息，还能办理转账汇款、购买理财产品等业务。

“工银融e联”作为一款向个人客户提供移动金融服务的APP，支持各种手机操作系统。通过该APP，客户不仅可以向工行客户经理、95588客户服务号及其他联系人发送图文信息进行沟通，还能发送朋友圈、办理转账汇款、购买机票及彩票等。该APP可满足客户信息交流、分享及业务办理等需求，提供全方位的移动金融服务。

该行客户经理说，依托工行强大的金融保障系统，该APP不仅可以避免假网站、诈骗短信等引发的风险事件，还能有效规避通过微信等第三方开展业务带来的客户信息流失风险。工行许昌分行相关负责人表示，多媒体化、时尚化、多样化，是目前客户交流的趋势。工行顺应时代发展趋势，推出支持文字、图片、视频、语音等交流形式的“工银融e联”，既丰富了客户沟通的渠道与形式，又拓宽了工行客户服务、业务办理及对外宣传等范围，提升了自身的对外形象。

## 我市彩民中双色球一等奖

奖金672万多元

本报讯（记者 李晓 通讯员 杜朋飞）6月23日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2020054期开奖。当期双色球红球号码为03,10,19,25,26,31，蓝球号码为02。我市一名幸运彩民中得一等奖1注、二等奖1注等，奖金为672万多元。

据悉，这注大奖出自襄城县首山市场南门金谷宾馆的41108501号福彩投注站。

中奖彩票采用“7+2”复式投注，投注金额28元，除中得1注一等奖659万元以外，还中得1注二等奖10多万元、6注三等奖、6注四等奖，奖金合计672万多元。

中奖第二天，41108501号福彩投注站门前锣鼓喧天、彩旗飞扬。过往群众发现写有中奖信息的横幅，都忍不住驻足观看。该投注站负责人龚先生介绍，

此前，在他的投注站购买彩票的彩民虽然经常中奖，但都是中的小奖。这次大奖能在他的投注站产生，他很高兴。希望这份幸运延续给更多彩民，让彩民在献爱心的同时收获好运。

**公益福彩 CP**



**严惩**  
刑法修正案(十一)草案提请审议，严惩金融乱象，从严惩处非法集资犯罪。  
新华社发

**投资理财**

## 利用“固收+”产品规划资产配置

记者 李晓

随着资本市场越来越成熟，只选择一种投资方式获利的机会越来越小。只有规划多元化资产配置，才能够在这个时代获得综合收益。

许多投资者知道这个道理，但无从下手。“现在，理财收益越来越低，也想把资金分散配置，可平时上班忙，既没有时间研究，又没有精力管理。”市民李先生感叹道。

其实，像李先生这样的投资者不在少数。我市一家银行的理财经理介绍，投资者不妨试着投资一些“固收+”产品。所谓“固收+”，就是在固定收益资产基础上加些其他类别资

产，通常以风险较低的债券作为底仓，贡献基础收益，其中“+”指股票、打新、定增、可转债等。

从资产保值、增值的角度看，投资者可以根据个人的投资能力、年龄、收入稳定性、风险承受能力等因素进行适合自己的财务规划和资产配置。多数投资者适合用权益类资产（偏股）提升收益、债券类资产保护本金、现金管理类资产进行流动性管理。

“固收+”产品最大的特点是“进可攻、退可守”。“固收+”产品属于偏债品种，因此风险处于较低水平。而

“攻”指增加了一些风险资产，同时也增加了提升收益的机会。“固收+”产品通过大类资产配置，在风险和收益中作出平衡，也在市场中攻守兼备。

数据显示，截至4月底，市场上“固收+”类基金规模已超过5100亿元，较2019年末增长超1800亿元，增幅达53.85%，是2018年末的2.6倍。在近一年中，成立满一年的“固收+”类基金平均收益为8.32%，较纯债基金平均5.92%的收益表现更好；最大回撤平均值为4.32%，远低于偏股混合基金超过14%的最大回撤值。

**财经界**

开启财富之门



中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行  
可信赖的银行  
咨询电话：95588

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
许昌分行

**龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同**

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

鄢陵农商银行  
开展会计账务  
展评活动

本报讯（记者 李晓 通讯员 普科杰）为增强员工的业务办理合规意识，进一步提升临柜人员的业务素养，有效提高内控管理水平，近日，鄢陵农商银行对44个营业网点开展了会计账务展评活动。

此次活动采取交叉查阅的方式进行，评审人员由财务会计部工作人员、支行内勤副行长等20余人组成。

此次活动主要对2020年3月会计凭证、1月至5月报表、对账单及其他会计资料等进行评审。展评时，评审人员严格对照评分标准逐项评审，着重针对账务核对的一致性、会计核算的规范性及会计凭证和资料保管的完整性等方面进行检查。检查结束后，评审人员对所检查营业网点的会计凭证情况进行了点评，提出存在的问题和建议，共同学习、共同提高。

此次活动为营业网点的会计工作搭建了一个互相交流学习的平台，增强了大家相互学习、取长补短、共同提高的意识，为扎实做好会计账务管理工作，推进会计管理制度化、规范化、标准化夯实了基础。